

НОВИНИТЕ ОТ СИЛИСТРА

СИЛИСТРСКИ
БРАТ

Адрес на редакцията:

Силистра, ул. "Добрич" № 2, ет. 2

тел.: 086/822 381, 0896 811 626

e-mail: silistra@briag.bg; alexx23@abv.bg

Включи се и китаристът виртуоз Ангел Демирев

Бардът Митко Динев от Стара Загора създаде песен по стихотворението "С нами Бог" от изявения силистренски поет Любен Дашев. Готов е и клипът към нея, който той реализира заедно с китариста виртуоз и негов съгражданин Ангел Демирев - Ачо.

"Мелодията ми дойде наум преди 5-6 месеца, но няхах подходящ текст. Наскоро, четейки книгата "Светлосенки" от Дашев, видях в нея това стихотворение, което много ми хареса. Извиках

Ачо, двамата седнахме и направихме песента", коментира Динев на страницата си във "Фейсбук", където качи и видеото.

Именно социалната мрежа помогна на Дашев да стане преди време приятел със старозагорския бард, организирайки в началото на февруари първия му гастрол в Силистра. Съорганизатори бяха негови приятели - литератураторът Михаил Жеков и рокмузикантът Иван Неделчев. След концерта дружба-та между тях се укрепя и прерасна в творческо сътрудничество. Така се роди и настоящият тандем, чийто плод е песента "С нами Бог", която ще влезе в следващия албум на Динев.

Колкото до Демирев, той е един от най-даровитите ни днешни китаристи и част от известната фюжън-формация "Shaka Zulu Orchestra". С невероятните си импровизации довежда публиката до екстаз, владеейки всички жанрове, включително фолк, етно, джаз, фънк и рок. Постоянно е на турнета, а неотдавна заби и в Лондон по покана на основателя на легендарната британска банда "Айрън мейдън" Денис Стратън. Сега изпълнява композиция по творба на наш поет, превръщайки се в мост между родното и световното изкуство, споделиха феновете на Дашев.

Пламен ПЕТРОВ

С нами Бог

Знам точно - трябва да успея, не си поставям точен срок, макар, че трудно днес живея, не се отчайвам - с нами Бог!

Видял съм ялови герои как падат от върха висок, не искам чуждо, само мое - да ми е сладко! С нами Бог!

Спокойно, тихо и полека без напрежение и срок очистваме у нас Човека - по пътя верен... С нами Бог!

Сега съм на последна кота, Стърчи пред мен върхът висок, един ли връх качих в живота и тоз ще падне - с нами Бог!

ТЪРСЯ ЖЕНИ ЗА
БРАНЕ НА ЯГОДИ В ИТАЛИЯ

GSM, WhatsApp,
Viber 00393927534838;

Skype: sanko112, тел. 0886 794 872



"СИТИГАЗ БЪЛГАРИЯ" ЕАД
гр. СОФИЯ, ул. "Адам Мицкевич" № 4а

На основание чл. 4, ал. 1 и 2 от "НАРЕДБА за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, уведомяваме засегнатото население за своите инфраструктурни инвестиционни предложения за:

Обект: "Газоснабдяване на Община Силистра"; Подобект: "Отклонение от газоразпределителната мрежа на гр. Силистра в извън урбанизираната територия на гр. Силистра, с. Айдемир и с. Калипетрово".

Газопроводът ще преминава през землищата на гр. Силистра, с. Айдемир и с. Калипетрово, Община Силистра, Област Силистра.

Телефон за информация: 0893 222 564

ПОКАНА

На основание решение на Управителния съвет на Кооперация "Взаимоспомагателна кредитна кооперация на частни земеделски стопани /ВККЧЗС/ - Кайнарджа 96" проведено на 28.02.2017 година и съгласно изискванията на Закона за Кооперациите, ПМС №343 от 30.12.2008 г. и Устава на Кооперацията свикваме редовно годишно Общо отчетно-изборно събрание и каним всички членове на Кооперацията на 01.04.2017 година от 9.00 часа в салона на Читалището в с. Кайнарджа, област Силистра, ул. "Георги Токушев" №1, което ще се проведе при следния

Дневен ред:

1. Утвърждаване на решенията на УС за приемане на нови членове и освобождаване на напусналите член-кооператори.

Доц. Николай Великов - член на УС

2. Одобряване отчета за дейността на УС на К "ВККЧЗС - Кайнарджа 96" за 2016 година.



Младата литературка вече печели награди по творческо писане на български и немски

Даяна Аджем е сред най-д творческо пи

Пламен ПЕТРОВ

Даяна Аджемова от Езикова-та гимназия "Пею Яворов" в Силистра е сред тримата национални победители за 12-и клас в проведеното наскоро състезание по творческо писане на ан-

глийск
личнат
Сле
между
лица,
сти от
После

Д-р Юлиан Найденов стана почетен член на Федералната асоциация на малкия и среден бизнес на Германия, съобщиха общинските пресцентър. Събитието станало по време на Международното туристическо изложение ИТВ в Берлин. Грамотата си той полу-

